Ejercicios de Derivadas

1) Hallar la derivada de las siguientes funciones:

a) y=x*—4x3 + 10 + 3x + 4 b) y=11e‘lnx
©) y=4x+6)2x* +4) d) y=3cosx
e) y=4senxcosx f) y=-2Inxcosx

2) Hallar la derivada de las siguientes funciones:

x—-4
a) y= b) y =3 arccosx
T )
¢) y=-11arccosx d) y=7arctanx
e) y=-11efx f) y=—2+/xsenx

3) Hallar la derivada de las siguientes funciones:

a) y = In sen (4x + 10) b) y = 15x31n5x
¢) y=senlIn(6x +9) d) y=cosIn(3x + 3)
1 1
== f =
€y 4x* 4 2x )y (3x* + 4x3)7

4) Hallar la derivada de las siguientes funciones:

a) y= Sk b) y = sen® (7x° + 17)
8x -8

¢) y=In®(7x% + 18) d) y = cos? (1045 + 3)

4x — 3

© Y= Gry o)

f) y =3x%sendx
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5) Hallar la derivada de las siguientes funciones:

a) y = (sen ISX)‘/E b) y = (9x) sen 3x
¢) y=(10x) sen Ox d) y = (cos 9x)10x
e) y= 4x6x f) y=\/§sen7x

6) Hallar la expresion de la derivada y' al derivar respecto a x las siguientes funciones implicitas (considérar

que y es una funcién de x):

a) X'y + -2 b) 6x0y7 + 9x3y° = —12

I +9xy -
¢) xX°y +cos(2xy) =4 d) ¥y +cos(9xy) =9

e) ¥®y+In(x+y°)=9 f) X*y+4x+y =2
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Soluciones:

1) a) y'=4x3 - 12x2 + 20x + 3
b) y'=11&(Inx + 1/x)
c) y'=40x* + 48x? + 24x
d) y'=-3senx
e) y'=4(cos?>x — sen’x)

., —2cosx
f) y'= + 2Inxsenx
19
2 =
) VY= e e
b) y'= ——
Y _1/1—x2
c) '_L
Yei-e
, 7
d) y o

, 2x+ 1
e) y'=-1le [W]
£y = —(senx\-;_Zxcosx)
X
3) a) y'=4cot(4x + 10)
b) y'= 120x"In5x + 15x7
2 cos In(6x + 9)

R
. senIn(Bx + 3)
d) y'=
x+1
e) y'= —16x3 -2
VTG 2
£ y'— —84x3 — 84x2
Y TG0+ 4oy
, 1
4) a) y

T (2x—2)4/24x2 - 56x + 32
b) y'=252x3sen’ (7x% + 17) cos (7x6 + 17)
. 126x21n° (753 + 18)
C) y = 3
Tx° + 18
d) y'=-150x%cos?(10x> + 3)sen (10x° + 3)
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61nsen 15x + 180xcot 15
5) a) y'= (sen I5y)V12 |2C0 20 0T oY
| 12x
, 3 sen 3x
b) y'=(9x)*"> |3 cos3x-1In9%x +
X

sen 9x]

¢) y'= (10x) % [9 cos9x-1n 10x +
X
d) y'= (cos9x) % [101n cos 9x — 90x tan 9x]

e) v'=3+/4x" (1 + Indx)

f) y'=4/13x sen7x [7 cos 7x2. In 13x . se; 7x]
X

45y -4y + 9xy)?

6 a)y' =
) )y (1 +9xy)?x* — 45x
. —6x°y + 2ysen(2xy)
0y =—;
x0 —2xsen(2xy)
. =1 =58y - 5x*y7
e)y' =

X0 4+ x5y°% + 6y°

. —12x3y? -9y
b)y'=—"—
14x*y + 18x
. =5x*y + 9ysen(9xy)
d)y'=—
x> —9xsen (9xy)
=1 =8y x4+’
f)y

B 5y* + 2x4\/x +y?





